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■日 時 2017年（平成29年）５月１２日（火）１３：３０～１３：４８  反訳：株式会社 

■場 所 和泉市コミュニティーセンター４階中集会室 会議録研究所 

■出席者 

（敬称略）

（議席順）

[農業委員]     計（２２名） 

 1 川端 秀和   2 山﨑   3 大谷 康之   4 西辻 達佳   5  

 6 井阪 正明   7   8 髙橋 喜一   9 朝比奈信次  10 門林 楠三  

11 門林 良治  12 本田 豐 13 奥村 恭造  14 小林 茂雄  15 杉本 淳 

  17  18 中林 幹夫  19 坂本 健治  20 辻畑 忠紹  

21 納家 勇 22 中塚 雅弘  23 田中 隆雄  24 式森 彦人  25 小野林洋治 

26 松山 爲一          

[欠席委員]     計（３名） 

 5 杉本 秋夫   7 山千代重榮 17 末下 広幸      

 [欠員]        （１名） 

 16           

 [事務局]      計（４名） 

 飯坂 陽次   西川 秀士   谷上  昇   丸鳩 清乃    

■提出資料 議案書 

■議案 議案第１号 農地法第３条の規定による許可承認について 

議案第２号 農地法第５条の規定による許可申請承認について 

議案第３号 農用地利用集積計画の決定について 

議案第４号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願承認について 

 

報告第１号 相続税の納税猶予に係る特例農地の利用状況確認について 

報告第２号 農地法第１８条第６項の規定による解約通知受理について 

報告第３号 農地使用貸借の解約通知確認について 

報告第４号 農地法第４条第１項第７号の規定による届出の専決受理について 

報告第５号 農地法第５条第１項第６号の規定による届出の専決受理について 

■議事内容 

事 務 局  それでは、ただいまから平成２９年５月の委員会総会を開催いたします。 

 開会に当たりまして、門林会長様、御挨拶をお願いいたします。 

会 長  （時節の挨拶） 

 それでは、本日の出席状況につきまして事務局から報告願います。 

事 務 局  事務局の西川でございます。 

 本日の委員会に出席されております委員さんは２２名でございます。 

 欠席の旨、連絡のありました委員さんは、５番、杉本秋夫委員、７番、山千代委

員、１７番、松下委員さんでございます。 

 したがいまして、農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本委員
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会総会が成立しておりますことを御報告いたします。 

 それでは、門林会長、議事進行、よろしくお願いいたします。 

会 長  まず最初に、本日の議事録署名者を私のほうからご指名させていただきます。 

 本日の議事録署名人は、２１番、納家勇委員、２１番、中塚雅弘委員、御両名にお

願いいたします。 

（両委員の承諾あり） 

 それでは、ただいまから平成２９年５月の総会を開催いたします。 

 本日の議事日程につきましては、議案書１ページのとおりでございます。 

 最初に、２ページ、議案第１号 農地法第３条の規定による許可承認について、農

地所有権移転１件に関する御審議をお願いいたします。 

 １号、伏屋町四丁目の物件です。 

 事務局から説明お願いします。 

事 務 局  事務局の丸鳩でございます。 

 議案書３ページ、第１号について御説明申し上げます。 

 物件は、伏屋町四丁目で、地目は畑、１筆、面積は、１，０６１平方メートルの内

持ち分各１０分の３でございます。 

 譲渡人、譲受人、経営面積、年齢、人員、農地区分につきましては議案書のとおり

となっております。 

 申請地は野菜栽培されており、農地基本台帳等を確認した結果、小作人の登載はご

ざいませんでした。 

 また、申請地は譲受人の自宅から０．０６キロメートル、徒歩で１分の距離に位置

しております。 

 譲受人は、トラクター等を保有しており、農業従事日数は６０日で、３年３耕作を

行う旨の誓約書が添付されております。 

 また、周辺地域との関係については、近隣農地に影響がないように営農する、との

ことです。 

 以上のことから、許可要件の全てを満たしていると考えられます。 

 以上が、第１号の申請内容となっておりますので、御審議をよろしくお願いいたし

ます。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 伏屋町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 

１ ５ 番  １５番、杉本です。過日、現地を確認し、譲渡人及び譲受人それぞれ確認しました

ところ、申請どおりであるとの回答をいただきましたので、よって、本申請を受理す

ることに何ら支障ないものと考えますので、よろしく御審議の上御承認くださいます

ようよろしくお願いいたします。以上、報告いたします。 

会 長  地区担当の杉本委員さんから特に問題ないとの御報告がございましたが、ほかの委

員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 
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 御異議がないようですので、１号につきましては、原案どおり許可承認することと

いたします。 

 次、議案第２号 農地法第５条の規定による許可申請承認について、農地を農地以

外の用途に転用するため、これらの使用貸借権設定１件に関する御審議をお願いいた

します。 

 １号、府中町四丁目の物件です。 

 事務局から説明お願いします。 

事 務 局  事務局の谷上でございます。 

 議案書５ページ、第１号について、御説明申し上げます。 

 物件は、府中町四丁目で、地目は田、１筆、面積は、４８７平方メートルでござい

ます。 

 転用目的、譲渡人、譲受人、転用施設物、耕作面積、農地区分、につきましては議

案書のとおりとなっております。 

 また、農地基本台帳を確認しても小作人の登載はございませんでした。 

 立地基準は、水管及び下水道管が埋設された幅員４メートル以上の道路の沿道にあ

って、５００メートル以内に市立国府第２保育園及び和泉市立病院があることから農

地区分は３種農地と判断いたします。 

 転用目的は農家住宅で、設定人及び被設定人は、同居の用に供する一戸建て専用住

宅を建築するために申請地を転用するものであります。 

 申請書には、申請に係る用途に供することが確実と認められる書類、隣接している

農地はなく、水利権者の同意を得ています。 

 以上が、第１号の申請内容となっておりますので、御審議のほど、よろしくお願い

します。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 府中町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 

１ 番  １番、川端です。現地を確認し貸人、借人双方に確認したところ申請どおり間違い

ないとのことですので問題ないと思われます。どうぞよろしくお願いします。 

会 長  地区担当の川端委員さんから特に問題ないとの御報告がございましたが、ほかの委

員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議がないようですので、１号につきましては、原案どおり承認することにいた

します。 

 次に、議案第３号、農用地利用集積計画の決定について、農業経営基盤強化促進法

（昭和５５年法第６５号）第１８条の規定による農用地利用集積計画３件に関する御

審議をお願いいたします。 

 １号、仏並町の物件です。 

 事務局から説明お願いします。 

事 務 局  事務局の丸鳩でございます。 
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 議案書７ページ、第１号について御説明申し上げます。 

 物件は、仏並町で、地目は畑、２筆、面積は、合わせて３，３９６平方メートルで

ございます。 

 貸し手、借り手、設定する利用権、借り手の経営面積、新規・継続の別、農地区分

につきましては、議案書のとおりとなっております。 

 申請地は、保全管理となっており、農地基本台帳等を確認した結果、小作人の登載

はございませんでした。 

 以上が、第１号の申請内容となっておりますので、御審議をよろしくお願いいたし

ます。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 仏並町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 

２ ０ 番  ２０番の辻畑です。現地を確認したところ、全て耕して農地に間違いございませ

ん。所有者に確認したところ、契約に間違いないということで異議もございません。 

会 長  地区担当の辻畑委員さんから、特に問題がないとの御報告ございましたが、ほかの

委員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議がないようですので、１号につきましては、原案どおり決定することといた

します。 

 次に２号、内田町四丁目の物件です。 

 事務局から説明お願いいたします。 

事 務 局  事務局の丸鳩でございます。 

 議案書７ページ、第２号について御説明申し上げます。 

 物件は、内田町四丁目で、地目は畑、５筆、面積は、合わせて１，５７７平方メー

トルでございます。 

 貸し手、借り手、設定する利用権、借り手の経営面積、新規・継続の別、農地区分

につきましては、議案書のとおりとなっております。 

 申請地は、保全管理となっており、農地基本台帳等を確認した結果、小作人の登載

はございませんでした。 

 以上が、第２号の申請内容となっておりますので、御審議をよろしくお願いいたし

ます。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 内田町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 

８ 番  ８番、髙橋です。現地を見て、貸人に確認したところ、間違いないのでよろしくと

いうことです。 

会 長  地区担当の髙橋委員さんから特に問題ないとの御報告がございましたが、ほかの委

員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議がないようですので、２号につきましては、原案どおり決定することといた

します。 

 次に３号、芦部町の物件です。 

 事務局から説明お願いします。 

事 務 局  事務局の丸鳩でございます。 
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 議案書７ページ、第３号について御説明申し上げます。 

 物件は、芦部町で、地目は畑、１筆、面積は、９９１平方メートルでございます。 

 貸し手、借り手、設定する利用権、借り手の経営面積、新規・継続の別、農地区分

につきましては、議案書のとおりとなっております。 

 申請地は、保全管理となっており、農地基本台帳等を確認した結果、小作人の登載

はございませんでした。 

 以上が、第３号の申請内容となっておりますので、御審議をよろしくお願いいたし

ます。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 芦部町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 

２ 番  ２番、山﨑です。貸し手、について確認したところ、全く問題ございません。みど

り公社の契約でございますので、問題はないと思います。よろしくお願いします。 

会 長  地区担当の山﨑委員さんから特に問題ないとの御報告がございましたが、ほかの委

員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議がないようですので、３号につきましては、原案どおり決定することといた

します。 

 次に、議案第４号 相続税の納税猶予に関する適格者証明願承認について、租税特

別措置法（昭和３２年法律第２６号）第７０条の６第１項の規定の適用を受けるため

の、適格者証明願１件に関する御審議をお願いいたします。 

 １号、山荘町、黒鳥町、阪本町の各物件でございます。 

 事務局から説明お願いします。 

事 務 局  事務局の丸鳩でございます。 

 議案書９ページ、第１号について、御説明申し上げます。 

 物件は、山荘町、黒鳥町、阪本町で、地目は田１０筆、畑２筆、面積は、合わせて

４，２７５平方メートルの内４，２４０．３５平方メートルでございます。 

 被相続人、相続人、被相続人との関係、相続開始年月日、農地区分については、議

案書のとおりとなっております。 

 また、担当委員さんと現地調査を行いましたところ、水稲、野菜栽培、保全管理さ

れておりました。 

 以上が、第１号の申請内容となっておりますので、御審議をよろしくお願いいたし

ます。 

会 長  事務局の説明が終わりました。 

 まず、山荘町、黒鳥町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたし

ます。 

４ 番  ４番、西辻です。一応、本人と事務局とで現地を全部確認しました。山荘、黒鳥、

全ての案件、適格者証明願い、適応していると思われると思いますので、よろしくお

願いします。 

会 長  次に、阪本町の地区担当委員さんから、調査結果の御報告をお願いいたします。 
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２ 番  現地を確認し、適当に耕作されていますので、適格者証明願い、適当と思われると

思いますので、よろしくお願いします。 

会 長  地区担当の西辻委員、並びに山﨑委員さんから特に問題ないとの御報告がございま

したが、ほかの委員さんで御異議等ございませんか。 

（異議なしの声） 

 御異議がないようですので、１号につきましては、原案どおり承認することといた

します。 

 以上で、議案の審議が終了いたしました。 

 次に報告事項に入ります。 

 １０ページ、報告第１号 相続税の納税猶予に係る特例農地の利用状況の確認につ

いて、租税特別措置法（昭和３２年法律第２６号）第７０条の６第１項の規定の適用

を受けた特例農地の利用状況１件について別表のとおり確認をいたしましたので、御

報告いたします。 

 １１ページを御参照ください。 

 次に、報告第２号 農地法第１８条第６項の規定による解約通知受理について、農

地の賃貸借権解約１件に関する通知を受理したので、御報告いたします。 

 １３ページを御参照ください。 

 次に、報告第３号 農地使用貸借権の解約通知確認について、農地使用貸借権の解

約１件に関する通知を別表のとおり確認したので御報告いたします。 

 １５ページを御参照ください。 

 次に、報告第４号 農地法第４条第１項第７号の規定による届出の専決受理につい

て、農地を農地以外の用途に転用２件を専決により受理したので、御報告いたしま

す。 

 １７ページを御参照ください。 

 次に、報告第５号 農地法第５条第１項第６号の規定による届出の専決受理につい

て、農地を農地以外の用途に転用するため、これらの所有権移転１件を専決により受

理したので、御報告いたします。 

 １９ページを御参照ください。 

 以上で、議案並びに報告事項の全てが終了いたしましたが、総括的に何か御質問等

ございませんか。 

（質問等なし） 

 ないようでしたら、以上をもちまして５月の総会を閉会させていただきます。 
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 閉会時間 １３時４８分 

 上記会議の顛末を記載し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 

  

 会 長 

 委 員 

 委 員 

 


